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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 37 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

Datum 23 september 2025 Datum verzending 24 september 2025 

Nummer vraag 172   

Ons zaaknummer Z/25/104267/464966 Portefeuillehouder Wethouder Bloemendaal 

  Bijlage  

    

Onderwerp Vergunningsverlening ten behoeve van project "voormalige Den 

Deylschool" 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Hendrickx van de Hart voor Wassenaar-fractie zijn op maandag 15 september 2025 

vragen gesteld met betrekking tot de voormalige Den Deylschool. De beantwoording van deze 

vragen treft u hieronder aan. 

Vraag 1. Hoe staat het met de vergunningsverlening ten behoeve van project "schooltje 

Den Deyl" Zijn alle, tot en met de bouw benodigde, vergunningen verleend?  

Antwoord 1. Nee, er is nog geen vergunning voor het woningbouwproject De Tuynen van Den Deyl 

afgegeven. Het vooroverleg is afgerond en de verdere afhandeling is overgedragen aan de 

casemanager Omgevingswet. De procedure tot vergunningverlening is gestart.  

Vraag 2.  Zo nee, welke niet en is daar een reden/verklaring voor? 

Antwoord 2. De omgevingsvergunning is op 24 juli jl. aangevraagd. De procedure tot 

vergunningverlening is net gestart.  

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

drs. A.P.A. Oostermeijer, drs. L.A. de Lange, 

loco-gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 


